Vyse poplatku dle objemu nadoby na odpad a ¢etnosti svozu

Vypocet vyse poplatku za nemovitost a rok:
P=n*V*p
n = Cetnost svozli/rok
V = kapacita soustfedovacich prostfedkd (objem sbérné nadoby)
p = sazba poplatku (0,70 K¢&/I)

Ptiklad vypoctu: P=n*V * p=13 *120* 0,7 =1 092

Pozn.:
- cena 1 svozu 120 | nddoby = 0,70 * 120 = 84,- K¢
- cena 1 svozu 240 | nadoby = 0,70 * 240 = 168,- K¢
Typ svozu Cetnost svozii/rok (n) | Objem nadoby (V) | vyse poplatku/rok (P)
7 120 588 K¢
13 120 1 092 K¢
polovi¢ni + mésicni 21 120 1764 K¢

polovi¢ni 26 120 2 184 K¢
41 120 3444 K¢




